

Beograd, 16.12.2019.

**Predsednica američke Savezne korporacije za osiguranje depozita u poseti
Narodnoj banci Srbije i Agenciji za osiguranje depozita**

Delegacija američke Savezne korporacije za osiguranje depozita (Federal Deposit Insurance Corporation – FDIC) koju predvodi predsednica Jelena Makvilijams boravi u poseti Beogradu na poziv Agencije za osiguranje depozita povodom obeležavanja 30. godišnjice osnivanja.

Jelena Makvilijams i Vladimir Šarić, predsednik Odbora direktora Agencije za osiguranje depozita, sastali su se u ponedeljak 16.12.2019. godine sa viceguvernerima Narodne banke Srbije: Željkom Jovićem, Anom Ivković i Draganom Stanić. Sastanku je prisustvovao i generalni direktor Sektora za kontrolu poslovanja banaka i član Upravnog odbora Agencije Darko Stamenković.

Na sastanku je bilo reči o praksi Narodne banke Srbije i FDIC-a u svojstvu institucija nadležnih za kontrolu poslovanja i restrukturiranje banaka, kao i o mogućnostima intenzivnije saradnje između dve institucije.

Tokom sastanka, delegacije su razgovarale i o uslovima na bankarskom tržištu i pravcima razvoja sistema osiguranja depozita, kao važnog činioca u očuvanju finansijske stabilnosti.

Istog dana održan je bilateralni susret delegacija FDIC i Agencije za osiguranje depozita, na kom je istaknuta potreba za daljim razvojem i formalizacijom poslovne razmene i saradnje. Gđa Makvilijams upoznata je s očekivanim efektima izmena i dopuna Zakona o osiguranju depozita donetim u oktobru ove godine. Predstavila je osnovne karakteristike sistema osiguranja depozita u SAD i govorila o drugim nadležnostima FDIC, institucionalnoj organizaciji i strukturi.

Jelena Makvilijams učestvovalaće u utorak i na međunarodnom skupu u Beogradu posvećenom osiguranju depozita. Reč je o panel-diskusiji rukovodilaca institucija za osiguranje depozita iz regiona i sveta u organizaciji Agencije za osiguranje depozita, koja će biti održana u Narodnoj banci Srbije. Gđa Makvilijams govoriće potom na svečanosti povodom obeležavanja 30. godišnjice osnivanja Agencije u Domu Narodne skupštine.

Jelena Makvilijams imenovana je za predsednicu američkog FDIC-a prošle godine na predlog američkog predsednika Donalda Trampa.

FDIC je najveća i jedna od najstarijih institucija za osiguranje depozita u svetu. Osnovana je 1933. godine, nakon stečaja velikog broja američkih banaka u prvim godinama Velike ekonomske krize (1928-1939). FDIC je nezavisna državna agencija sa sedištem u Vašingtonu, u čijoj su nadležnosti osiguranje depozita, kontrola poslovanja i restrukturiranje banaka, kao i stečajni postupci nad bankama.

Agencija za osiguranje depozita Srbije osigurava depozite građana, preduzetnika, malih, mikro i srednjih pravnih lica u domaćim bankama do iznosa od 50.000 evra. U slučaju stečaja ili likvidacije banke, štedišama počinje da isplaćuje osigurani ulog u roku od 7 radnih dana.





